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1-) 1 onluk 7 birlikten olusan say: ile 6 on-
luk 2 birlikten olugan sayinin toplami kag-
tir?

A) 16 B) 67
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2-) 54 sayisi igin asagida verilenlerden
hangisi séylenemez?

C) 79

A) 5 desteden buyuk bir sayidir.
B) En yakin onlugu 60'tir.
C) Cift bir sayidir.
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Yukaridaki sekerlerin sayisinin bir dii-
zine olmasi i¢in kag¢ sekere daha ihtiya-
cimiz vardir?

A) 4 B) 6 C)12
4-) Ayza kumbarasina her gun 4 TL at-
maya basladi. Bir hafta sonunda kumba-

rada kag¢ TL birikir?

A)5TL
B) 11 TL
C) 28 TL

5-) Ebrar 20'den baslayarak geriye dog-
ru ikigser sayiyor. Hangi sayiy: sdylemez?

A) 17
B) 14 "G}@'
C)12 . {
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2. SINIF MATEMATIK YIL SONU
KAZANIM DEGERLENDIRME - 1

Dogru / Yanls

6-) Kemal, 65 ten biyuk 75ten kiglik bir
sayi aklinda tutuyor. Asagidaki sayilardan
hangisi Kemal‘in aklinda tuttugu say:
olamaz?
A) 66

B) 70 C) 76
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Yukarida sayilar kiigiikten biiylige dogru
siralanmigtir. Soru isareti ile belirtilen ye-
re hangi sayi yazilabilir?

A) 50
B) 60
C) 70

8-) 5 arkadas 20 tane gekeri esit olarak
paylasacaktir. Her birine ka¢ seker du-
ser?

A) 3
B) 4
C)5

9-) Bir gikarma isleminde ¢ikan 24, fark
48 ise eksilen sayi kagtir?

A) 24
B) 36
C) 72

10-) Burak 30 TL'sinin 7 TL'si ile don-
durma, 12 TL'si ile de meyve suyu ald.
Burak’in kag TL'si kald1?

A) 11 TL
B)19 TL
C)23TL
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Yukarida verilen toplama isleminin
gercek sonucu ile tahmini sonucu arasin-

daki fark kactir?

A) 3

B) 4

C)5

12-) Asagidaki saatlerden hangisi
18.30'u gostermektedir?

A) o 12 N B) 12 \ C) m‘ﬁ 12 2

13-) iki basamakh en biiyiik cift say asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 98 B)d9

C) 100

14-)

Gorseldeki ugakta 99 yolcu vardir.
Yolcularin 42'si kadin, 14’G ¢ocuk ise
ucakta kag erkek yolcu vardir?

A) 33
B) 43
C) 53

15-) Asagidaki kaplardan hangisi diger-
lerine gore daha ¢ok sivi alir?

A B) C) d
:f 3 J /
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16.

Yukaridaki geometrik sekil ile ilgili
hangisi séylenemez?
A) 4 kenari vardir.
B) 4 kdsesi vardir.
C) Kare olarak adlandirilir.

17. Asagidaki nesnelerden hangisi dik-
dortgenler prizmasina ornektir?

A)—i B) C>. i |

18. Asagidaki sekillerden hangisi iki es
parcaya ayrilamaz?

19. Sinifimizda 9 sira, her sirada da 2 6g-
renci var. Sinif mevcudumuz kagtir?
AN

B) 18 C) 24

20. Ferda’nin 4 tane 25 kurusu, 4 tane de
50 kurusu vardir. Ferda’nin toplam ka¢
TL'si vardir?

A)3TL

B)4TL

C)5TL

Sinav bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.
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2. DONEM
YIL SONU DEGERLENDIRME
MATEMATIK
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